

SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 30 ianuarie 2025, ora: 10:30

Punctul 1 1182/2025

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire a doamnei judecător CIȘMILIANU ANABELA-CRISTINA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Botoșani (696/2025)
2. Propunerea de numire a doamnei judecător RİPICEANU ANDREEA-OLIVIA în funcția de președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Botoșani (697/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1.1. Numirea doamnei judecător CIȘMILIANU ANABELA-CRISTINA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Botoșani, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 31.01.2025.

1.2. Încetarea delegării doamnei judecător CIȘMILIANU ANABELA-CRISTINA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Botoșani, începând cu data numirii sale în această funcție de conducere.

2. Numirea doamnei judecător RİPICEANU ANDREEA-OLIVIA în funcția de președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Botoșani, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 31.01.2025.

Hotărârea nr. 85
Hotărârea nr. 86

Punctul 2 331/2025

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare a doamnei judecător GEORGIU RAMONA ALINA în funcția de președinte al Judecătoriei Ineu (788/2025)
2. Propunerea de delegare a doamnei judecător ANGHELINA OLTEA PAULA în funcția de președinte al Secției a II-a civilă a Tribunalului Dolj (877/2025)
3. Propunerea de delegare a doamnei judecător CONSTANDIN ADELA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Petroșani (1102/2025)
4. Propunerea de delegare a domnului judecător MIHAI ROMAN în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Hunedoara (1101/2025)

5. Propunerea de delegare a domnului judecător NICOLAE OCTAVIAN-GEORGE în funcția de președinte al Tribunalului Militar București (1095/2025)

6. Propunerea de delegare a doamnei judecător DASCĂLU MARIA-CORNELIA în funcția de președinte al Secției contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Timișoara (1095/2025)

7. Propunerea de delegare a doamnei judecător COMĂNESCU IOANA ANDREEA în funcția de președinte al Tribunalului Vâlcea (1110/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Delegarea doamnei judecător GEORGIU RAMONA ALINA în funcția de președinte al Judecătoriei Ineu, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

2. Delegarea doamnei judecător ANGHELINA OLTEA PAULA în funcția de președinte al Secției a II-a civilă a Tribunalului Dolj, începând cu data de 31.01.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

3. Delegarea doamnei judecător CONSTANDIN ADELA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Petroșani, începând cu data de 31.01.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

4. Delegarea domnului MIHAI ROMAN, judecător la Tribunalul Alba, în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Hunedoara, începând cu data de 04.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Tribunalul Hunedoara.

5.1. Delegarea domnului judecător locotenent NICOLAE GEORGE-OCTAVIAN în funcția de președinte al Tribunalului Militar București, începând cu data de 31.01.2025, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

5.2. Încetarea delegării domnului judecător locotenent NICOLAE GEORGE-OCTAVIAN în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Militar București, începând cu data delegării sale în funcția de președinte al Tribunalului Militar București.

6. Delegarea doamnei judecător DASCĂLU MARIA-CORNELIA în funcția de președinte al Secției contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Timișoara, începând cu data de 01.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7.1. Delegarea doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel COMĂNESCU IOANA ANDREEA în funcția de președinte al Tribunalului Vâlcea, începând cu data de 31.01.2025, până la revenirea titularului postului, dar nu mai mult de 6 luni.

7.2. Încetarea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel COMĂNESCU IOANA ANDREEA în funcția de președinte al Secției I civile

a Tribunalului Vâlcea, începând cu data delegării sale în funcția de președinte al Tribunalului Vâlcea.

Hotărârea nr. 87

Hotărârea nr. 88

Hotărârea nr. 89

Hotărârea nr. 90

Hotărârea nr. 91

Hotărârea nr. 92

Hotărârea nr. 93

Punctul 3 1168/2025

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător DAMASCHIN ALEXANDRINA-ROXANA în funcția de președinte al Judecătoriei Pașcani (791/2025)

2. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător BUSUIOC GABRIELA în funcția de președinte al Judecătoriei Huși (789/2025)

3. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător ION GEORGIANA SIMINA în funcția de președinte al Secției pentru cauze penale a Judecătoriei Pitești (853/2025)

4. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător IVANOV ECATERINA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Galați (780/2025)

5. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător BENDEA FLORIN-OVIDIU în funcția de președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Oradea (939/2025)

6. Propunerea de prelungire a delegării doamnei BURLACU MIRELA ADRIANA, judecător la Curtea de Apel Ploiești, în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Buzău (1107/2025)

7. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător POSTELNICESCU MARIA-CORINA în funcția de președinte al Secției I civile a Curții de Apel Pitești (1117/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Prelungirea delegării doamnei judecător DAMASCHIN ALEXANDRINA-ROXANA în funcția de președinte al Judecătoriei Pașcani, începând cu data de 22.02.2025, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Prelungirea delegării doamnei judecător BUSUIOC GABRIELA în funcția de președinte al Judecătoriei Huși, începând cu data de 25.02.2025, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Prelungirea delegării doamnei judecător ION GEORGIANA-SIMINA în funcția de președinte al Secției pentru cauze penale a Judecătoriei Pitești, începând cu data de 04.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Prelungirea delegării doamnei judecător IVANOV ECATERINA în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Galați, începând cu data de 28.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Prelungirea delegării domnului judecător BENDEA FLORIN-OVIDIU în funcția de președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Oradea, începând cu data de 18.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

6. Prelungirea delegării doamnei BURLACU MIRELA ADRIANA, judecător la Curtea de Apel Ploiești, în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Buzău, începând cu data de 14.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Tribunalul Buzău. (8 Da, 1 Nu)

7. Prelungirea delegării doamnei judecător POSTELNICESCU MARIA-CORINA în funcția de președinte al Secției I civile a Curții de Apel Pitești, începând cu data de 04.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)

Hotărârea nr. 94
Hotărârea nr. 95
Hotărârea nr. 96
Hotărârea nr. 97
Hotărârea nr. 98
Hotărârea nr. 99
Hotărârea nr. 100

Punctul 4 633/2025

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

CURTE DE APEL	
CONSTANTINESCU MARIANA	Judecător la Curtea de Apel București
TRIBUNAL	
LEPĂDATU ADRIANA	Judecător la Tribunalul Constanța
UNGUREANU CRISTIAN	Judecător la Tribunalul Iași
UNGUREANU ALINA	Judecător la Tribunalul Iași
COLIPCĂ FLORIN	Judecător la Tribunalul Iași
COTOI FLORIN-GHEORGHE	Judecător la Tribunalul Botoșani
BENEGUI ALEXANDRA DANIELA	Judecător la Tribunalul Covasna
VOINEAG VIOREL	Judecător la Tribunalul Vrancea
JUDECĂTORIE	
PRANDEA DANIELA-MARIANA	Judecător la Judecătoria Rădăuți
ILINA SERGIU IONUȚ	Judecător la Judecătoria Sectorului 5 București

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind: (unanimitate)

- 1. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei CONSTANTINESCU MARIANA, judecător la Curtea de Apel București.**
- 2. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei LEPĂDATU ADRIANA, judecător la Tribunalul Constanța.**
- 3. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului UNGUREANU CRISTIAN, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Iași.**
- 4. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei UNGUREANU ALINA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Iași.**
- 5. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului COLIPCĂ FLORIN, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Iași.**
- 6. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului COTOI FLORIN-GHEORGHE, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Botoșani.**
- 7. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei BENEGUI ALEXANDRA DANIELA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Covasna, în prezent delegată la Curtea de Apel Brașov.**
- 8. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului VOINEAG VIOREL, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Vrancea.**
- 9. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei PRANDEA DANIELA-MARIANA, judecător la Judecătoria Rădăuți.**
- 10. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului ILINA SERGIU IONUȚ, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Sectorului 5 București, în prezent desemnat în calitate de judecător de supraveghere a privării de libertate la Penitenciarul București-Rahova, Spitalul Penitenciarului București-Rahova și Centrul de reținere și arestare preventivă nr. 10.**

Hotărârea nr. 101
Hotărârea nr. 102
Hotărârea nr. 103
Hotărârea nr. 104
Hotărârea nr. 105
Hotărârea nr. 106
Hotărârea nr. 107
Hotărârea nr. 108
Hotărârea nr. 109
Hotărârea nr. 110

Punctul 5 1187/2025

DETAȘARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE

Solicitarea Curții de Apel București privind prelungirea detașării domnului judecător CORDUNEANU DANIEL de la Tribunalul Bihor la Tribunalul Ilfov (933/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea detașării domnului judecător cu grad profesional de curte apel CORDUNEANU DANIEL de la Tribunalul Bihor la Tribunalul Ilfov, pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 04.03.2025. (7 admitere, 2 respingere)

Hotărârea nr. 111

Punctul 6 1195/2025

PUNERE ÎN EXECUTARE

Punerea în executare a deciziei civile nr. 40/2025 a Înaltei Curți de Casație și Justiție (10389/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât punerea în executare a Deciziei civile nr. 40/15.01.2025 a Înaltei Curți de Casație și Justiție, în sensul dispunerii transferului doamnei judecător NEGRU IOANA CARMEN de la Judecătoria Satu Mare la Judecătoria Oradea, începând cu data de 01.02.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 112

Punctul 7 771/2025

EFECTE HOTĂRÂRI

1. Efectele Hotărârii nr. 1037/2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (693/2025)
2. Efectele Hotărârii nr. 1354/2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (625/2025)
3. Efectele Hotărârii nr. 318/2023 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (879/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. **Menținerea efectelor Hotărârii nr. 1037/2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător O.P. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 20.12.2024, urmând să opereze pe postul temporar vacant al domnului judecător B.S.G.**
2. **Menținerea efectelor Hotărârii nr. 1354/2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător B.M.E. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 20.01.2025, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător V.A.E.**
3. **Menținerea efectelor Hotărârii nr. 318/2023 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător N.A.M. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia,**

începând cu data de 09.01.2025, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător B.C.C.

Hotărârea nr. 113

Hotărârea nr. 114

Hotărârea nr. 115

Punctul 8 1188/2025

OCUPARE PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

1. Solicitarea Curții de Apel Galați de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la această instanță, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (1100/2025)

2. Solicitarea Curții de Apel București de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a două posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Sectorului 3 București, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (1098/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Curtea de Apel Galați, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

2. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 2 posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Sectorului 3 București, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

Hotărârea nr. 116

Hotărârea nr. 117

Punctul 9 1192/2025

COMPLETURI SPECIALIZATE

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desființarea completului specializat conform propunerii formulate de președintele Tribunalului Mehedinți, menționat în anexă. (unanimitate)

Hotărârea nr. 118

Punctul 10 1194/2025

MODIFICARE STATE DE FUNCȚII

1. Solicitarea Înaltei Curți de Casație și Justiție de acordare a avizului conform pentru modificarea statelor de funcții ale Curții de Apel Iași și ale Judecătoriai Iași (778/2025)

2. Solicitarea Înaltei Curți de Casație și Justiție de acordare a avizului conform pentru modificarea statelor de funcții ale Curții de Apel Alba Iulia și ale Judecătoriai Hațeg (779/2025)

3. Solicitarea Înaltei Curți de Casație și Justiție de acordare a avizului conform pentru modificarea statelor de funcții ale Judecătoriai Moldova Nouă și ale Tribunalului Caraș-Severin (792/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Curții de Apel Iași și ale Judecătoriei Iași, prin transferul unui post vacant de grefier de ședință cu studii superioare de la Curtea de Apel Iași la Judecătoria Iași și transformarea acestuia în post de consilier gradul I, personal contractual.

2. Acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Curții de Apel Alba Iulia și ale Judecătoriei Hațeg, prin transferul unui post vacant de muncitor calificat, personal contractual, de la Judecătoria Hațeg la Curtea de Apel Alba Iulia și transformarea acestuia în post de consilier, clasa I, grad profesional superior.

3. Acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Judecătoriei Moldova Nouă și ale Tribunalului Caraș-Severin, prin transferul unui post vacant de grefier de ședință cu studii superioare de la Judecătoria Moldova Nouă la Tribunalul Caraș-Severin și transformarea acestuia în post de specialist IT șef.

Hotărârea nr. 119

Hotărârea nr. 120

Hotărârea nr. 121

Punctul 11 1214/2025

INSPECȚIA JUDICIARĂ

Organizarea concursului pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru judecători din cadrul Inspecției Judiciare și desemnarea comisiei de organizare a concursului

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Aprobarea organizării concursului pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru judecători din cadrul Inspecției Judiciare, la București, în perioada 26 februarie – 01 iulie 2025.

2. Aprobarea calendarului de desfășurare a concursului, conform anexei nr. 1.

3. Aprobarea tematicii și bibliografiei de concurs propuse de Institutul Național al Magistraturii, conform anexei nr. 2.

4. Aprobarea formularului tipizat al cererii de înscriere la concurs, conform anexei nr. 3.

5. Aprobarea componenței comisiei de organizare a concursului pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru judecători din cadrul Inspecției Judiciare, conform anexei nr. 4.

Hotărârea nr. 122

Punctul 12 1218/2025

Comisiile de lucru la nivelul Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (1208/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât menținerea, pentru anul 2025, a numărului, denumirii, domeniilor de activitate, atribuțiilor, componenței și coordonatorilor comisiilor care au funcționat în cadrul Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii în anul 2024. (unanimitate)

Hotărârea nr. 123